

Угода про асоціацію з ЄС створить принципово нові умови для розвитку України

Угода про асоціацію з Європейським Союзом створить принципово нові умови для розвитку України – як з точки зору зовнішньополітичного, так і внутрішньополітичного розвитку. Про це 18 вересня в ході брифінгу в Будинку Уряду заявив Міністр закордонних справ України Леонід Кожара.

«Сьогодні відбулося надзвичайно важливе засідання Уряду і вже прийняті важливі рішення, зокрема, сьогодні вранці схвалено проект Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом і, фактично, можна констатувати, що на рівні Уряду

робота над угодою завершена. Вона стосуватиметься сфери реформування державних органів, управління країною, позитивним чином вплине на соціальну сферу, приватний бізнес і торкнеться всіх сторін життя нашої держави і нашого суспільства», – зазначив Міністр закордонних справ.

Леонід Кожара додав, що на сьогодні європейська інтеграція України не є питанням лише зовнішньої політики. «Цілком очевидно, що сьогодні Європейська інтеграція – це питання внутрішньополітичного життя України», – зазначив він.

Міністр закордонних справ підкреслив, що Угода про асоціацію є важливим досягненням нинішнього керівництва України та вагомим зовнішньополітичним здобутком. «Переговори йшли з усіма органами Європейського Союзу та усіма його членами», – повідомив міністр.

Леонід Кожара відзначив, що Угода про зону вільної торгівлі з Європейським Союзом враховує інтереси всіх наших виробників. «Там, де інтереси порушувались, – Україна вела додаткові переговори, наполягала. Наприклад, відносно галузі автомобілебудування ми досягли

максимально сприятливих умов», – підкреслив міністр, додавши, що сьогодні на засіданні Уряду виступали представники роботодавців і висловились за підписання документа.

«Угода про асоціацію між Україною та Європейським Союзом жодним чином не спрямована проти розвитку співробітництва нашої держави з Митним союзом і Російською Федерацією», – наголосив міністр. Він повідомив, що Україна зараз веде переговори з Митним союзом, як єдиною економічною Організацією, так і з його членами.

Відбувся Форум «Сучасні тренди Світової організації бізнесу»

Свою 15-у річницю Український Національний комітет Міжнародної торгової палати (до речі, перший на теренах СНД) зустрів проведенням Форуму «Сучасні тренди Світової організації бізнесу», що, враховуючи загальні тенденції розвитку країн усіх континентів та їхнє спільне бажання подолати застійні економічні явища, не могло не викликати величезної зацікавленості як фахівців, так і представників громадськості та засобів масової інформації.

Вітаючи учасників Форуму, Міністр закордонних справ України Леонід Кожара високо оцінив діяльність Міжнародної торгової палати як Світової організації бізнесу на шляху розробки міжнародних правил ведення

бізнесу та створення сприятливого середовища для розвитку міжнародної торгівлі та інвестицій. Зокрема, міністр наголосив на особливій актуальності цього заходу у світлі майбутньої Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

– Ми ведемо інтенсивну роботу з підготовки до підписання Угоди про асоціацію під час саміту «Східного партнерства» в листопаді у Вільнюсі, – зазначив міністр. – З укладенням Угоди має запрацювати її ключова складова – поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі. Вона створить принципово нову модель відносин між Україною та Євросоюзом у торговельно-економічній сфері і означатиме перехід від партнерства до тісної економічної інтеграції. На

наше глибоке переконання, створення зони вільної торгівлі є вигідним не лише для України і Євросоюзу, а й для інших наших торговельних партнерів. Очевидно, що в умовах зони вільної торгівлі з Євросоюзом українські компанії потребуватимуть додаткової консультативної допомоги з метою адаптації до

нових умов роботи та максимального використання переваг доступу до ринку ЄС. Розраховую, що Український національний комітет Міжнародної торгової палати разом з іншими провідними об'єднаннями підприємців активно долучиться до цієї важливої роботи.

Інф. «З.С.»



На фото (зліва направо): заступник керівника Секретаріату Кабінету Міністрів України Юрій Авксентьєв, заступник Голови Верховної Ради України Руслан Кошулинський, Президент ІСС World Chambers Federation Пітер Міхок, Міністр закордонних справ України Леонід Кожара, Президент ІСС Ukraine Володимир Щелкунов, голова Сумської обласної державної адміністрації Юрій Чмир